

半小时发生四起事故，一女士下颌被磕伤

# 马路主干道上“杀”出一条沟

高女士摩托车的右后视镜被撞掉，车外壳破损。本报记者 侯艳艳 摄



本报 96706 热线消息(记者 侯艳艳) 创业大街一路段自 8 日铺设管道后，虽然将挖开的路沟填平，但是由于土质过松，路过的车辆接连三陷入其中，仅半小时就发生 4 起事故。

“创业大街上的一处路沟把我的摩托车摔坏了！”9 日上午，记者接到市民高女士打来的热线称，凌晨 5 点多，她骑摩托车去上班，途经创业大街百姓居饭店西侧时，摩托车陷入了一个四五十厘米深的沟里，陷入沟里后，她用力加油门，车才冲出沟，但没冲出三四米，就听到唧唧的响声，回头一看，摩托车车身碎片撒落了一地，右后视镜也被刮掉了。与高女士相比，家住北上高小区的李女士不算幸运，她路经此处时，下颌被摔伤。“早上 6 点多，我骑着电动车行驶到这个地方时，车前轮猛地向下颠了一下，我被甩到了

车子旁边，头正好撞到了车的钢板上，下颌被磕伤。”李女士气愤地说。

上午 11 点半，记者赶到位于创业大街百姓居饭店西侧的事发地点看到，松土填充带宽约 1.5 米，长约六七米，横穿马路的主干道。松土带的西侧，散落着不同颜色的摩托车外壳碎片。马路南侧，连接松土带的是一个直径达四五米，深约 4 米的大坑，坑里露出各种管道。在大坑东侧的马路上，还横斜着一段长约七八米，直径 1 米左右的污水管。

市民冯先生在半个小时内，目睹了四起因路沟引起的车祸。“早晨 6 点多，我跑步路过这里，亲眼看到一辆摩托车载着两人冲到沟里，两个人被压到了车底下，路人帮忙把车搬开后，他们都捂着头，蹲在路边好长时间。不到 5 分钟，一位骑电动车的女士也一头栽倒了沟里，头破血流。”冯先生说，他

跑步回来后，又看到两辆摩托车外壳被撞碎，停在了路边。“前后不超过半小时。”冯先生说。

下午 4 点，记者再次赶到事发地点。两名施工人员正在平整被车辆压出深沟的松土。正在施工的张师傅介绍，上午 11 点左右已经把沟填了一遍，但是土太松，没多久就又被压出深沟。8 日上午他和工友在这里铺设污水管道和中水管道，铺设完成后，就把深约三四米的路沟用土掩埋了。“填好后感觉差不多与马路平了，不知道为什么今天又陷进去一块。”张师傅说。

泰安市城管行政执法局直属大队三中队执法人员介绍，今天上午他们就接到了群众举报，随即赶到现场，但没有找到施工人员和投诉人。下午 2 点左右，城管执法人员再次赶到现场进行调查处理。

## 市井故事

### 被灌醉后“消费”近 2000 元钱

一男子当了“冤大头”

一男子和两名朋友的朋友一起喝酒，被灌醉后又被带到某娱乐场所消费，男子醒来发现朋友的朋友不见了踪影，而消费的 2000 元钱都记在了他头上。12 月 8 日晚上，巡特警支队二大队民警接到报案，有人在某娱乐场所消费后想要赖账。民警到达现场看到，男子张某穿着浴衣在大厅中，由于他没付账，服务人员禁止他离开。经过多方询问，民警了解到，张某早上遇见了两个人，是他朋友的朋友，于是就一起喝酒。从早上一直喝到下午，张某就被灌醉了，他也不知道是怎么回事就被带到了该

娱乐场所。醒来发现两个人都走了，而账上显示消费了近 2000 元钱都记在了他的头上。

事实上，他连这两个朋友的姓名都不清楚。张某的父亲说，他早上就看到张某在他家附近和两个人喝酒，想劝他回家但没劝动。到了下午还不见他回家，于是打他的电话，结果是一个出租车司机接的，司机称两个人带着张某打车没给钱，就把张某的手机压在了他那里。张某父亲根据出租车司机提供的地址，找到了张某。

本报记者 陈新 通讯员 张奎峰 尹彦超

### 一斤白菜引发口水战

### 卖菜的举刀子，买菜的报了警

一个说“爱买不买”，一个说“怎么一口价”，因一斤白菜，两个老头打了起来。卖菜的扬起身中的菜刀，买菜的慌忙报了警。

近日，粥店派出所接到市民宁某报警称，在某小区门口有人拿着菜刀要砍人。民警迅速赶到现场，在某小区门口，民警找到了报警市民宁某。经过了解，宁某报警称他在买白菜，因为价钱问题同卖白菜的争吵了起来。原来张某是附近的菜农，一大早运着一车白菜到这个小区门口出售。宁

某来购买大白菜，张某要价是“直接称重的大白菜五角一斤，去掉外面几层叶的六角一斤。”宁某讨价还价，张某说，就是这个价钱，爱买不买，宁某就说怎么还一口价啊！

一来二去，俩人就发生了矛盾。而当时，张某手中有一把砍白菜根的菜刀。在争吵过程中，张某手中拿着的菜刀险些伤到宁某，宁某就以为张某要用菜刀砍他，于是报了警。

本报记者 陈新 通讯员 赵锋



## 国华时代倾情回馈

稀缺顶层复式  
单层价格 | 双层享受  
机会有限 不容错过!

6990555/6990777  
泰安国华基础产业投资建设有限公司



泰房预(销)证第(2010)034号。本选宣传不构成正式买卖合同的内容。最终解释权归开发商所有。